

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Мария

**Возраст:** 26

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 08.05.2020 14:27:03

**формирования заключения врача:** 08.05.2020 20:25:07

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/305344/answer/305354>



## Заключение врача

Здравствуйте! Можно предположить отхождение кристаллов солей. Ваш доктор, по всей видимости, расценила осадок в мочевом пузыре как "соли", а наличие повышения температуры до субфебрильных цифр и дискомфорт при мочеиспускании - как признак воспалительного процесса в органах мочевыводящей системы. Можно повторить УЗИ мочевого пузыря с регистрацией мочеточниковых выбросов. По результатам - обсудите с Вашим доктором план лечения.. Удачи!